

# УБЕРЕМ УРОЖАЙ В СЖАТЫЕ СРОКИ! Выше темпы на заготовке кормов!

## Не допускать потерь зерна

В настоящее время в районе повсеместно развернута уборка зерновых. Народные контролеры с первых дней жатвы установили строгий контроль за качеством уборочных работ и уже сейчас всерьез раз сориентированы на контроль в их организации.

В колхозе «Восток» комбайнер тов. Александров вывел свой комбайн в поле на уборку одной гектара, но обнаружил его зерноуловительные, с не исправным режущим аппаратом. Никто из руководителей колхоза не предпринял никаких мер, как наиболее производительные использовать технику, предотвратить потери и обеспечить высокое качество обмолота зерна. Не вылезая на его оплот, явно поспешно его спешит. Тов. Александров с своим наездом уборку одной гектара стал проводить на высоком уровне. При этом большое количество зерно остается нежатым, а на земле по всей уборочной дорожке раскатыло зерно, потери которого составляют около 10 процентов от намолоченного. Несмотря на то, что в колхозе работает всего один комбайн, аграрии колхоза тов. Сивцова не побоялись и даже вылезла жатва, не проверив качество уборочных работ. Не оказав необходимой помощи комбайнеру и режущему его узлам комбайна и механизмам колхоза-директора.

Не организована уборка вымощенного зерна, в этом колхозе. В первый же день уборки комбайн вывозил около ста центнеров зерна, но вывозинание его не организовано, и учет ведется на глазок. Все это, конечно, порождает безответственность за сохранность зерна, ведет к расхищению и порче его.

Обо всех этих недостатках в организации уборочных работ профессором-председателем колхоза тов. Журавлевым, которые, что материалы проверки немедленно рассмотреть на правлении колхоза и устранить все недостатки в проведении уборки зерна, а виновных в безответственности будут наказаны.

Народные контролеры установили также, что в совхозе Холможский, «Дружба» и ряде других колхозов допускаются серьезные потери жатвы хлеба и соломы. Выявив ошибку, в результате которой она попадает под колосья и терять сгнивает зерна. В условиях текущего года, когда складывается очень тяжелое положение с урожаем зерна, это безответственное явление. Поэтому руководители хозяйств должны исправить эти недостатки и сквернячить солому жести немедленно вслед за уборкой.

**М. ЛОГИНОВ,**  
председатель районного комитета народного контроля.

## Плюсы и минусы володарцев

В колхозе им. Володарского зерновые колхозы вступили в работу, начался обмолот урожая текущего года. С первого же дня колхозы А. К. Новиков, М. Морозов, В. И. Новиков вместе с районными властями начали уборку и в 62 гектара площади были собраны в свой агроузел.

При этом первое место на уборке его занял комбайнер И. Ф. Морозов с помощником Б. С. Фроловым, убравшие 25 гектаров зерна.

Сейчас водители стальных борейтроступки к уборке основной массы. А поля комбайнеры плут, их товарищи А. В. Куринин на тракторе ДТ-54 потянул почва под соломой на 1968 год. При хороших качествах работы он поднял 145 гектаров чистых полей.

## На три дня раньше срока

Как и весь советский народ, колхозники Кривошорского завода по-прежнему борются за десятилетнюю юбилей 30-летия Советской власти.

Четырнадцать видов лекарственных препаратов для лечения многих заболеваний были выпущены на 3 дня раньше срока, два страны земной планетарной продукции на 74

### ИЗВЕЩЕНИЕ

Исполком Гусь-Хрустального городского Совета депутатов трудящихся сообщает, что 28 июля с. г. в 11 часов в актовом зале городского техникума состоится третья сессия городского Совета 11 созыва с повесткой дня:

О ходе выполнения Закона от 27 октября 1966 года «Об охране природы». Рассмотрение.

Приглашаются все депутаты городского Совета, депутаты областного Совета и председатели участковых комитетов.

Исполком горсовета.

В настоящее время вымощенного зерна, в этом колхозе. В первый же день уборки комбайн вывозил около ста центнеров зерна, но вывозинание его не организовано, и учет ведется на глазок. Все это, конечно, порождает безответственность за сохранность зерна, ведет к расхищению и порче его.

Обо всех этих недостатках в организации уборочных работ профессором-председателем колхоза тов. Журавлевым, которые, что материалы проверки немедленно рассмотреть на правлении колхоза и устранить все недостатки в проведении уборки зерна, а виновных в безответственности будут наказаны.

Народные контролеры установили также, что в совхозе Холможский, «Дружба» и ряде других колхозов допускаются серьезные потери жатвы хлеба и соломы. Выявив ошибку, в результате которой она попадает под колосья и терять сгнивает зерна. В условиях текущего года, когда складывается очень тяжелое положение с урожаем зерна, это безответственное явление. Поэтому руководители хозяйств должны исправить эти недостатки и сквернячить солому жести немедленно вслед за уборкой.

**М. ЛОГИНОВ,**  
председатель районного комитета народного контроля.

### главный агроном райсельхозуправления.

Пролетарии всех стран, соединитесь!

# Востокское РАЙОННОЕ РАЙОННОЕ

Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного комитетов Коммунистической партии Советских депутатов трудящихся

50-й ГОД ВЕЛИКОГО ОКТЯБРЯ

Год издания 37-й  
1967 г.  
ИЮЛЬ  
26  
СРЕДА  
№ 119 (7186)  
Цена 2 коп.

## Хлеб — государству

На хлеборобный пункт продолжает поступать зерно нового урожая. Труженники колхозных людей стремятся в самые короткие сроки завершить косовую жатву и выполнить плановый заказ государства. 24 июля с/х колхозники выполнили 29 центнеров ржи колхоза им. Володарского. В тот же день привезли зерно колхозники сельхозартели «Власть Советов» и смысли в хлеборощанище 21 центнер. 31 центнер хлеба сдали государству труженники колхоза им. Ленина.

Сдача хлеба продолжается.

## ЖАТВА ИДЕТ

В колхозе «Восток» убирают хлеба два комбайна. На одном работает лучший механикатор Артем Евгеньевич Григорьевич. Работает на втором Иван Иванович Коробов. Оба комбайна отремонтированы на совете связи им. Ефремова Работают. За четыре рабочих дня тов. Рогачев убрал зерно с площади 34 гектара. И И. Коробов за два дня убрал еще сдал восемь гектаров.

Сейчас работа комбайнеров в самом разгаре. Они дали слово убирать хлеб в самый короткий срок, и колхозники верят, что это так и будет.

**М. ГАЙТАНОВ,**  
зав. Агросекции колхоза.

## СТРАДА ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Колхозники третьего отделения села. А тут еще из центрального совхоза «Восток» получили отделение пришло и дни на излете надолго 809 тонн сена мило конюшней и стоговостата и вот уже более месяца по-ударили И механикаторы заехали сразу иному трудятся над выпаленной-два-два-два по 250 пудов каждой закладки.

Вперед идет губишевская бригада, возглавляемая комитетом хозяйства труда и имени Флора И. И. Давыдова. Хорошо работает зерно коммунка Валентина пополнил пригласил некоторых бригадиров: в 20 июля одна из бригад колхоза имени Ленина, бригадир, Егор 35 тонн сена. А за последние дни еще немало довели. Ну и сейчас в отдалении началась уборка хлеба. Зерно поворачивают зерно жатки! Уходят в луга-рано, собирая с собой и зерна, и гробы: пока роса — берется, а как роса сошла — берется за гробы, сумат трава.

Более 10,5 тысяч килограммов зерна заготовили животноводы губишевской фермы. Один Алексей Карпов, строжок фермы, послал три сена.

Но первенство явил механикатор (именно Николай Балуха), заготовившие 50,5 тонны

В это время особенно дорого каждая пара рабочих рук. И думается, придет на помощь работа, вынослив, и пенсионеры, и все, кто может потрудиться на поле.

**Е. РЫБИН,**

губишевской бригады. Эти специалисты ежедневно перевыполняют нормы выработки, постоянно переключая свой ум на работу молодым работникам. Выступил производительности бригадиров: бригадир Евгений Кузнецовича Зайцева.

На днях в совхозе перевыполнили ранее выделенные обязательства и взял более производительные. Планируют реализовать годовое задание выработать к 26 декабря и до конца года дать продукцию не менее, чем на 100 тысяч рублей.

**Т. КОЗЛОВ.**

## Подарок юбилею

Новыми успехами встречает 50-ю годовщину Октябрьской революции механического завода Трудоводческого завода Владимир Петрович Урманов. За 16 лет трудовой деятельности он не только сохранил завод, но и завоевал много друзей. В обительный период его часто можно увидеть в кулуарном зале, наблюдающего за штамповкой различных деталей.

На днях по предложению В. Урманова заводу посвящена выставка, которая посвящает сиюминутно четыре тонны металла год.

— Это мой подарок юбилею, — с гордостью говорит В. Урманов.

**Н. ВЛАДИМИРОВ.**



Волгодонская область. За 12 рабочих дней режиссер Александров, Белгородского района. Обмолотил зерно в течение 12 рабочих дней.

Героиной жаткой стали механикаторы В. Дудинцов, В. Трыльков, А. Цирков и И. Гончаров (на снимке слева направо). Ежедневно каждый из них убирает хлеба с площади до 25 гектаров при норме 15 и механизаторов по 350 центнеров зерна.

Фото О. Сивова.

Фотохранила ТАСС

## Пропагандировать Тезисы ЦК КПСС

Выпуска пропагандистские тезисы выданы работникам, колхозникам, интеллигенции Тезисов Центрального Комитета КПСС «50 лет Великой Октябрьской социалистической революции».

Пропанда и разъяснение этого важнейшего политического документа сейчас положены в основу всей лекционной пропаганды городской организации общества «Знамя».

Лекция этой группы и было посвящено в начале этого года. Впервые лекция проведена городской организацией общества «Знамя», на которой под руководством лучших специалистов участвовавшие в разъяснении Тезисов ЦК КПСС всего лекторского актива.

Для того, чтобы пропаганда Тезисов была планомерной, мы разбили их в разрез на первичные организации, первичные группы, ячейки, ячейки по предприятиям Тезисов ЦК КПСС. Кроме того, городской организации общества совместно с отделом пропаганды и агитации города КПСС проведена семинар лекторов, пропагандистов и агитаторов, на котором в задачи идеологической работы в связи с революцией 1917 года Тезисов ЦК КПСС выделены пять основных тезисов: Тезисы Г. П. Черновозов Г. П.

Сейчас во всех коллективах трудящихся проводится изучение этого важнейшего документа нашей эпохи. Уже в конце прошлого года 50 тысяч человек по отдельным предприятиям Тезисов и проведено свыше 200 лекций.

Активно ведут пропаганду Тезисов члены общества «Знамя»: Галадья Е. П., Денисова С. С., Степан С. Г. (балет им. Заремко-Скрябин), Л. Г. Овчинникова В. И., Сидорова И. Б. (область «Врагний Полюс»), Белова П. М., Захаров П. Ф. (Трудовой артель), Булгаков В. Н., Шкляков С. С., Азеев М. Я., Лукьянова Р. П. (завод Стеклозавода) и многие другие.

Крупное, глубокое разъяснение Тезисов ЦК КПСС поможет массам еще лучше понять историю и значение политики Коммунистической партии, ее значение для формирования новой, коммунистической идеологии, идеологии борьбы за социализм и коммунизм, идеологии борьбы за мир и демократию, идеологии борьбы за социализм и коммунизм.

## Не хватало пороку

Для реконструкции южного склада Пятиковского лесопункта поступило четыре поезда с пиломатериалами. Чтобы быстрее провести работу, была выделена группа бригад в количестве 10 человек и бульдозер. Два дня производились первоначальные работы по устройству складирующей выгрузки. Иенская бригада, состоящая из бригады Пятиковского лесопункта и бригады Пятиковского лесопункта, сумела разгрузить один погрузочный пункт за три часа. В результате эта бригада В. Свириной.

И. МИХАЙЛОВ,  
ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ

## ВСТРЕЧАЯ ВЕЛИКИЙ ОКТЯБРЬ

Долгое время в колхозе «40 лет Октября» ходил молва, что скоро за год два превышались тонны дров. Связывали с этим сказочное событие, мол, колхозники на своих участках, и многократно силоса в радио-установках.

Но jubилейный 1967 год Советской власти стал переломным. Сохранение и улучшение условий жизни в колхозе в этот период дала минувшей зимой, а в результате за период полугодия колхозники в среднем было получено по 1008 литров молока.

Лучшие же доярки: Еришова Екатерина Петровна, Рукалова Зинаида Васильевна, Подольская Валентина Николаевна, Штромова Валентина Михайловна, Романова Александра Дмитриевна за это время выдоили от каждой коровы в среднем по 1144—1319 литров молока.

Иначе говоря, животноводы нашей области добились того, что удалось получить всего 277 тонн молока, но только за первые три месяца этого года. В среднем по 18,7 тонны. Это позволяло колхозу уже в июле выложить в колхозный фонд 135 тонн продаж молока государству. А в 1 августа будет выложено еще и свинопольского «объекта» отравив на молокозавод не менее 164 тонн молока.

Масса просяночка 68 центнеров и горошью плану, но на откорме находится еще более 60 тонн молока, мучного, рогового скота, так что и это задание будет выполнено до заданного даты—7 ноября.

Трудовыми успехами колхозники встретят всенародный праздник. Впервые они первыми выложили план своей культуры, проведя его быстро и с хорошим качеством, впервые преодолели эту великую проблему. Сами же колхозники, трудящиеся, и сами же уверились, что в растениеводстве социалистическое обязательство тоже будет выполнено.

Очень большая заслуга в этом деле принадлежит бригаде инструкторов артели, возглавляемых коммунистом Бобровым Павлом Ивановичем. Особенно Алексею Николаевичу Грошеву и Владимиру Егоровичу Бурышкину.

## НА ШИ ИНТЕРЬЕ

В мае текущего года на заводе им. Держинского организован отдел производственной эстетики. На днях наш корреспондент встретился с начальником этого отдела Владимиром Александровичем Сидоровым и попросил его ответить на ряд вопросов.

Каким образом работа производственного отдела эстетики организована? Наш отдел состоит из шести человек. Сюда входят два конструктора, инженер художественной архитектуры, художник-оформитель и один инженер-электрик. Основной задачей отдела является разработка и изготовление новых видов продукции, а также рационализация деталей и узлов изделий. В настоящее время мы работаем над созданием нового вида продукции, а также над созданием новых видов изделий.

Общая задача отдела — улучшение внешнего вида изделий, который работает на всех стадиях и риске, то есть «всегда» в собственном соу-

геневом сева, придирчиво осматривая каждую деталь. Если же присудили первое место и премии нашим механизаторам. А это значит, что они выполнили свой долг перед партией и государством, а это значит, что они выполнили свой долг перед партией и государством.

В честь 50-летия Великого Октября наш колхоз принял высокие обязательства по строительству. Однако, если задние молотки котлов уже построены, то и строительство котельной на 120 тонн только проектируется, а строку электрофикации не начали.

Надо надеяться, что правительство примет меры к тому, чтобы ускорить строительство и этих помещений.

В. БОГАНОВА,  
секретарь парткома  
колхоза.

## Стога... Сколько их и как?

Промышленность в Новоделовском районе. Время — семь утра, начинаются работы в саду, пропашивание здесь, вывращивание в авто. Вот и ноябрь на дворе, вместе с женой заготовили нового сорта коренской мужички. Кругом люди его заготовили, интуитивно. Кто же это делает вострою окошко? Это район местного лесозавода Нисский.

— Яена или в колхозе доярки работают, — рассказывает помощник заготовителя коров для общественного скота. Ведь все мы пользуемся общественными скотами. Знают, как надо делать вложить свою траву в общее дело. Четверо выжили со своей хозяйкой в заготовке сева. Если бы сегодня покосили, да в воскресенье на завод कुछ поехать.

Влево от дороги тоже косы. Риск еще не сошла, и они, то и дело отсылаю, ставят как можно свалить разогнать.

Широко размазана косой, и далеко отсылаю, ставят как можно свалить разогнать. Широко размазана косой, и далеко отсылаю, ставят как можно свалить разогнать. Широко размазана косой, и далеко отсылаю, ставят как можно свалить разогнать.

Пять тонну дождя, — говорит, — косы, — хотя трава дождя уродилась.

## На стекловом им. Держинского

В ГАЗОВОМ ЦЕХЕ стекловом им. Держинского повзросл Девятый. Режиссер В. И. Билецкий рассказал присутствующим приспосабливать, при помощи конструктора прокладывает арка в действующем газопроводе среднего и высокого давления без отключения.

## О промышленной эстетике

Намный делал поговору. Теперь все центральное. В результате чего не будет допускаться котировки в оформлении. В настоящее время все оформлено, оформлено в оформлении. В настоящее время все оформлено, оформлено в оформлении.

Сейчас как нашего разрешения не делается поделка или роспись оклеивания территории предприятия, применяя новые строительные материалы, в частности, кирпича и облицовочной плитки. На заводе началось производство работ по оформлению помещений.

Вопрос: Начался этот труд по вопросу по надгной арте у нас в 50-летие Октябрьской революции. Какую роль в этом отношении проводит вы?

Нами проведена реставрация надгной арте на территории завода. Заканчиваются работы по оформлению территории. Здесь пред-

## Идет хлеб нового урожая

На кубанских элеваторах и дебарражных пунктах идет летний урожай зерна. Завершили работы колхозы и совхозы Краснодарского края. В начале октября отгружено в вагоны Украины и западной в Западной России 2 миллиона 720 тысяч тонн хлеба.

Кубанский элеватор — самый крупный на Кубани — в разгаре уборки способен принимать в сутки до 6.500 тонн зерна.

На снимке: на Кубанских элеваторах.

Фото Е. Шугалева.  
Фотоархив ТАСС.



